

МЕГАФОН ПРОЛОЖИЛ «ЦИФРОВОЙ АВТОБАН» В 36 РАЙОНАХ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

МегаФон вдвое увеличил скорость мобильного интернета 4G. Модернизация сети завершена в 36 из 38 районов Саратовской области. Об этом сообщил директор Саратовского отделения компании «МегаФон» Андрей Башкевич на встрече со СМИ и блогерами.

Удвоить скорость интернета 4G для пользователей в 36 районах компании удалось благодаря масштабной модернизации, стартовавшей во второй половине 2017 г. Была существенно увеличена пропускная способность сети и главное — вдвое расширен диапазон на базовых станциях 4G с «пробивной» частотой 1800 МГц.

«Процесс удвоения диапазона частот, используемых для интернета 4G, можно сравнить с открытием второй полосы движения на загруженной однополосной автомобильной трассе. Так же, как и в дорожном движении, новая полоса радиочастот позволит данным двигаться от пользователя к пользователю с удвоенной скоростью. Эти работы затронули 72 процента базовых станций 4G. С завершением модернизации мы прокладываем настоящий «цифровой автобан» для жителей 36 районов области. Теперь даже в часы пиковой нагрузки — в будни вечером и в выходные — доступ в сеть станет максимально удобным», — комментирует Андрей БАШКЕВИЧ, директор Саратовского отделения компании «МегаФон».

МегаФон продолжает также активно строить новые базовые станции. По данным оператора, каждая третья «база» 4G постро-

ена в 2017 г. В настоящий момент в зоне покрытия сверхскоростного интернета 4G проживает 75% жителей Саратовской области

Технологическое лидерство оператора подтверждают независимые эксперты. В январе этого года создатели самого популярного приложения для измерения скорости мобильного интернета — Speedtest от компании Ookla — проанализировали результаты 7,5 млн замеров пользователей в российских сетях 4G. МегаФон признан оператором с лучшей скоростью мобильного интернета.

А осенью 2017 г. были опубликованы результаты измерений скорости мобильного интернета, проведенных российским отраслевым аналитическим агентством TelecomDaily на территории 20 городов России. Эксперты тоже назвали МегаФон оператором № 1 по скорости интернета 4G в Саратове.



Дорогие ребята!
Уважаемые
взрослые!
От имени депутатов
Саратовской
городской думы
и от себя лично
поздравляю вас с
Днём защиты детей!



Этот праздник напоминает о той ответственности, которую несём мы, взрослые, за юное поколение. Быть детям надёжной поддержкой и опорой не только наш долг, но и огромное счастье и радость. Очень важно, чтобы каждый ребёнок рос в окружении любви и внимания, был здоровым и счастливым, мог получать хорошее образование и всесторонне развиваться. Наша задача — создать возможности для того, чтобы маленькие саратовцы учились, занимались любимым делом и в будущем сами стали замечательными родителями и гражданами своей страны.

Радует, что, несмотря на различные трудности, в Саратове есть всё необходимое и для успешной учебы детей, и для занятий музыкой, спортом, художественным творчеством. Об этом говорят победы юных саратовцев на олимпиадах и соревнованиях самого высокого уровня.

Пусть на вашем пути, ребята, всегда будет как можно больше вдохновляющих побед и творческих успехов! Пусть лето окажется беззаботным, весёлым и радостным! Пусть в каждом доме царят семейное счастье и благополучие!

Виктор МАЛЕТИН,
председатель Саратовской
городской думы

ИТОГИ ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОГО ЭТАПА ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ

С 20 марта по 28 апреля в разных городах России проходил заключительный этап Всероссийской олимпиады школьников (ВСОШ), в котором приняли участие победители регионального этапа. Саратовскую область на федеральном уровне представляли 27 учащихся из 17 образовательных организаций.

Победителем Всероссийской олимпиады в этом году стал лишь один саратовский школьник — Антон ЛЕОНОВ, учащийся 9-го класса Физико-технического лицея № 1, показавший отличный результат и ставший кандидатом в сборную страны на Международную олимпиаду по химии. Успех разделила с ним учитель Татьяна Викторовна ДУВАНОВА.

Десять представителей нашей области, выдержав серьёзную конкуренцию со стороны соперников, стали призёрами ВСОШ.

Это учащиеся Физико-технического лицея № 1 города Саратова: Анна ГОНЧАРОВА, 10-й класс, английский язык, учитель В. Е. ТЮРИН;

Екатерина ИВАНУШКИНА, 11-й класс, испанский язык;

Евгений ЧЕСНОКОВ, 11-й класс, химия, учитель Т. В. ДУВАНОВА;

Александр СИНЕЛЬНИКОВ, 10-й класс, информатика, учитель М. Н. РАХМАНОВА; Наталия ПЛАСТУН, 11-й класс, литература, учитель Е. В. ЗЛАТОГОРСКАЯ; Екатерина ИВАНУШКИНА, 11-й класс, экономика, учитель И. Г. МАТЫС.

Учащиеся Лицея гуманитарных наук города Саратова:

Вероника ФЁДОРОВА, 11-й класс, русский язык, учителя Н. А. БАБЕНКО и Н. А.

ЧУЛАНОВА; Яна КУБРАКОВА, 10-й класс, искусство (мировая художественная культура), учитель И. А. ПЕТРОВА.

Статус призёров ВСОШ получили также: Екатерина КУЗНЕЦОВА, СОШ № 8 города Саратова, 9-й класс, литература, учитель Л. Г. ЖУКОВА; Михаил БАЛАБАН, Лицей № 2 города Саратова, 10-й класс, география, учитель Н. А. МАСКАЕВА.

Эти юноши и девушки — гордость нашего региона. Эти учителя — золотой фонд педагогов нашего региона. И нам интересно было бы узнать, как Саратовская область отметит олимпийские победы школьников и их учителей!

Губернатор Саратовской области Валерий РАДАЕВ, выступая на заседании Саратовской областной думы 18 апреля 2018 г., констатировал, что продолжается отток из региона высококвалифицированных специалистов, молодёжи. Он обозначил цель: «Сделать Саратовскую область регионом для молодых, территорией, где хочется жить», которая «должна стать нашим главным стимулом работать лучше, эффективнее, современнее».

В майском Указе 2018 г. Президент России Владимир ПУТИН одной из задач определил «формирование эффективной системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодёжи».

Надеемся, что в ближайшее время мы увидим, как будут выполняться поставленные задачи, а пока более полную информацию о достижениях талантливых детей Саратовской области на заключительном этапе Всероссийской олимпиады школьников можно узнать на официальных сайтах министерства образования области и Саратовского областного института развития образования.

**Музыкальный марафон
День защиты детей**

В Международные Дни
защиты детей!

**2 июня суббота
начало в 13.00**

Ждём вас по адресу:
пл. Орджоникидзе, 1

в Саратове

торговый центр
РАНЖЕВЫЙ

**ПРИХОДИТЕ
ВСЕЙ
СЕМЬЕЙ!**

Партнёры мероприятия:

Центр «Freundschaft»
ЧАСТНЫЙ
ЛИЦЕЙ-ИНТЕРНАТ
естественных наук
www.lien.ru

ОРТО
КОМФОРТ

Центр раннего развития ребенка
Я САМ!

центр ГНОМ